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Конспект  занятия «Моя семья» в старшей группе 

Цель: формирование у детей правильного представления о семье. 

Задачи: 

1. Формировать представление о семье, как о людях, которые живут           вместе; 

2. Вызвать желание рассказывать о своей семье; 

3. Воспитывать у детей чувство гордости, любви, уважения к членам семьи; 

4.Активизировать словарный запас детей по теме «Моя семья»; 

                                 Ход занятия 

Воспитатель: - Ребята, посмотрите, сегодня к нам пришли гости. Давайте с ними 

поздороваемся и улыбнемся им. Давайте и друг другу тоже улыбнемся. Мне 

кажется, что в нашей группе стало даже светлее. Пусть это светлое и радостное 

настроение на весь день останется с вами. А теперь проходите на стульчики. 

Вы любите загадки? (Да) Сейчас я загадаю вам загадку и отгадав ее вы поймете, о 

чем мы будем сегодня говорить. 

Очень люблю, когда все собираются 

Белою скатертью стол накрывается 

Бабушка с мамой, папа и я  

Мы называемся вместе (Семья) 

Верно, сегодня наше занятие будет посвящено семье. 

Как вы думаете, что такое семья? (Это близкие нам люди, родители. Бабушки, 

дедушки, сестры, братья, люди, которые живут с нами, заботятся друг о друге) 

Вот у вас есть семья? Конечно, у каждого есть семья. У меня тоже есть семья. Как 

вы думаете, чем отличаются семьи? (Есть семьи большие, где много родственников, 

есть небольшие, у разных семей разные фамилии). Вы знаете свои фамилии? 

Расскажите. какие у вас фамилии. (Швецова Стелла, Сироткин Иван, Щеглов Сева, 

Плетнев Миша, Любимкин Елисей) 



 Дома вы с родителями сделали вот такие макет своей семьи. Расскажите кто есть в 

вашей семье. Выходите по очереди. Стелла, бери указку, показывай ребятам, какой 

макет вы сделали. (Это семья Швецовых, это мама, это папа, это баба Шура и баба 

Фая) 

Молодцы, у вас у всех интересные семьи, необычные разные имена. 

Мы немножко поиграли с вами, поговорили, а теперь выходите на ковер, 

подвигаемся, поиграем и отдохнѐм. 

Вставайте в кружок. Покажите мне правую руку. Приготовьте пальчики, сделаем 

гимнастику для пальчиков. 

-Этот пальчик дедушка 

_Этот пальчик бабушка 

_Этот пальчик мама 

-Этот пальчик папа 

Этот пальчик я 

 Вот т вся моя семья! 

А теперь давайте поменяем ручку, сделаем гимнастику на левой руке. Молодцы. 

 А еще поиграем в мячик. Я буду вам кидать мячик, вы ловите и бросаете мне его 

обратно, при этом называете какая у вас семья. Например, у меня семья какая? У 

меня дружная семья ( Веселая, большая , счастливая, красивая, крепкая, спортивная, 

здоровая , трудолюбивая) 

 Правильно, у вас у всех разные семьи, но какие все хорошие. Молодцы, маленько 

отдохнули. Давайте продолжать. Проходите назад на стульчики.  

А хотите еще отгадать загадку? 

Кто милее всех на свете? 

Кого любят очень дети 



На вопрос отвечу прямо 

Всех милее наша (мама) 

Сегодня после сна у нас будет праздник. Какой? (День матери) Ребята будут 

поздравлять своих мамочек, для них будет концерт в муз зале, и подарим подарочки. 

Хотите сделать еще один сюрприз   для своих мам? Давайте им раскрасим картинки 

с букетами цветов. Они очень обрадуются.  Потому что все женщины любят когда 

им дарят цветы. Сейчас вы возьмите свои стульчики и пройдете за стол, где стоят 

стаканчики с карандашами. Я вам раздам раскраски. Проходите. Чтобы вам было 

веселее раскрашивать, я включу нашу любимую песню для мам. 

Молодцы, очень красиво получилось. А давайте вы эти букетики повесите на доску, 

возле своих макетов семьи. Посмотрите, как красиво получилось. Вам нравятся? 

Понравилось вам сегодня занятие? А о чем мы сегодня говорили? (О семье, о мамах) 

Мне тоже понравилось слушать как вы рассказали о своих семьях. Я желаю, чтобы у 

каждого у вас всегда была дружная, счастлива и крепкая семья! Спасибо 

 

 


